

Движение – жизнь, одна из главных ценностей которой – дружба. Ничто не может сплотить людей так, как это делает общее дело, работа в команде. Особенно это заметно в спорте.

5-6 апреля при поддержке Министерства образования и молодежной политики ЧР в школе №38 г. Чебоксары инициативной группой православной смены «Селигер-2009» был организован первый турнир по баскетболу среди иностранной молодежи. Цель турнира – воспитание толерантности и дружбы между ребятами разных национальностей. Организаторы пошли на этот шаг, чтобы сократить случаи экстремизма в России, тем самым подарив молодым спортсменам возможность проявить себя.

В турнире, в основном, приняли участие студенты Чувашского госуниверситета им. И.Н.Ульянова. Среди них были и кенийцы, и испанцы, и русские, и чуваша, и татары, и марийцы... В первый день соревновались шесть команд: «Doggy style», «Streetboys», «Игра», «Триумф» (единственная команда девушек), «Йогурт», «Персики». Играли на убывание. Каждый матч длился 15 минут. Из шести команд три получили возможность побороться за призовые места на следующий день. Таким образом, 6 апреля играли команды «Doggy style», «Йогурт» и «Персики». Студенты вложили в игру все силы. Каждый был достоин победы, тем не менее, места распределились следующим образом: третьими стали ребята из команды «Персики», вторыми – «Doggy style», и, наконец, лидерами – команда «Йогурт».

Все участники остались довольны игрой. Организаторы, в свою очередь, поблагодарили участников, вручили победителям награды, а остальным – поощрительные призы. Результатом прошедшего мероприятия стало единогласное решение проводить подобные мероприятия раз в месяц.

Анжела МЕРКУРЬЕВА, студентка 1 курса факультета журналистики.

